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ATA DA oo1= sEssÃo- oRDINÁRIA- 2010

Ao 26 (vinte e seis) días do mês de janeiro do ano de 2010, às 10 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regíonal Eleitoral do Tocantins, presentes o

Desembargador Moura Filh0, Presidente, Desembargador Liberato Povoa Více-

Presidente/Corregedor, e os Senhores Juízes Membros Marcelo Albernaz, Nelson Coelho

Filho, Luiz Zílmar Pires e Helio Miranda e Marcelo Cordeiro. Representando a Procuradoria

Regional EleitoraL Compareceu 0 Dr. Álvaro Lotufo Manzano. Antes de inicíar a sessão o

Senhor Presidente de as boas Vindas aos Juízes Membros por ocasião da primeira sessão do

ano. Em seguida, foi aprovada e assinada a ata da 108a Sessão. Após, iniciou-se 0 julgamento

dos seguíntes processosz

AGRAVO REGIMENTAL NA AÇÃO CAUTELAR N° 43/2009

ORIGEM: RECURSOLÂNDIA - TO (33A ZONA ELEITORAL - ITACA]Á)
RELATORz DESEMBARGADOR LIBERATO PÓVOA
AGRAVANTE: JOÃO CARLOS MACHADO DE SOUZA
ADVOGADOz JOÃO CARLOS MACHADO DE SOUZA
AGRAVADA: DECISÃO DE FLS. 262/ 267

P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃOz Após o Senhor Relator votar pelo conhecimento e desprovímento do recurso

regimentaL para manter inalterada a decisão atacada, o Iuiz Marcelo Albernaz pediu vista

dos autos.

CONSULTA N° 13

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ MARCELO CORDEIRO
CONSULENTE: LUANA RIBEIRO, DEPUTADA ESTADUAL
CONSULTADO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Unânime pelo não conhecimento da consulta formulada por se tratar de caso

concreto, nos termos do voto do Senhor Relator.

ORIGEM= PALMAS-TO
RELATORz IUIZ MARCELO CORDEIRO
CONSULENTE: LUANA RIBEIRO, DEPUTADA ESTADUAL
CONSULTADO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
P.R.E.: DR JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Unâmme pelo não conhecimento da consulta formulada por se tratar de caso

concreto, nos termos do voto do Senhor Relat0r.

CONSULTA N° 14 (APENSO AOS AUTOS N° 13 - CONSULTA)
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ORIGEM: PALMAs-TO . ;,\v

RELAT0R: JUIZ MARCELO CORDEIRO
'

REPRESENTANTEz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
k \

KEPRESENTADQ MARIA APARECIDA DE ALMEIDA GOMES
DVOGADAz DRA. SANDRA MARCIA BRITO DE SOUSA
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7 FRL : DR. JOÀO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ



Ata da 001' Sessão 0rdínária, em 26.01.10, às 10 horas.
J
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DECISÃO: Unânime pela procedência da Representação para condenar a Representada à

multa no mínimo legaL nos termos do voto do Senhor Relator.

REPRESENTAÇÃO N° 137 (1891-85.2009.6.27.0000)

ORIGEMz PALMAS-TO
RELATORz JUIZ MARCELO VELASCO N. ALBERNAZ
REPRESENTANTEz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
REPRESENTADO: MUTUQUINHA AUTO POSTO LTDA
ADVOGADO: DR. ANTÔNIO SINHOR FACUNDES DA SILVA
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: A Corte por unanimidade de seus membros, acolhendo o parecer ministeriaL
julgou improcedente a representação por ausência de comprovação de doação e, ainda, o
encaminhamento de cópia dos autos à Polícia FederaL a fim de apurar possível prática do
crime de uso de documento falso, nos termos do voto do Senhor Relator.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 10 (9151-53.2008.6.27.0000)

0RIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ NELSON COELHO FILHO
REQUERENTE= DEMOCRATAS (DEM - TO), ATRAVÉS DE SEU SECRETÁRIQ ANTÔNIO
ERNÀNI MARTINS
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Unânime pela aprovação das contas do partido nos termos do voto do Senhor
Relator.

PROCESSO ADMINISTRATIVO - JORNADA DE TRABALHO- MÉDICOS. TRE - TO-
DUPLICAÇÃO N°. 1228

PROCEDENCIA: PALMAS-TO
RELATOR: Juiz LUIZ ZILMAR PIRES
REQUERENTEz RENATO DE CASTRO REIS, MÉDICO - TRE-/TO E ALEXANDRE
JANOTTL MÉDICO - TRE/TO
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Após o Senhor Relator votar pela homologação da desistência do Requerente
Renato de Castro Reis e, quando ao Requerente Alexandre Janotti, indeferir o pedído
formulado, o Desembargador Liberato Póvoa pediu vista dos autos.

Nada maisWo a tratar, foi encerrada a Sessã0. E, para constar, eu, Fabrício Caetano Vaz
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,, , Secretário Judiciário e de Gestão da Informaçãa lavrei a presente ata

que Vaizáingáab pelo Senhor Presidente, demais membros presentes e Procurador Regional

Eleitoray

Palmas - TO, 26 de janeiro de 2010.
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lz LUIZ ZILMAR PIRES

IRANDA

Procurador Regional Eleitoral
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